Tableau $1.6. La répartition du PIB mondial en 2012:
parité de pouvoir d'achat vs taux de change (2)

PIB en milliards d'euros 2012

Parité de pouvoir d'achat

Taux de change courants

Rapport entre PIB en
parité de pouvoir
d'achat et le PIB au
taux de change

courant
Monde 71 200 100% 56 500 100% 126%
Europe 17 800 25% 15900 28% 112%
dont Union Européenne 14 700 21% 14 100 25% 104%
dont Russie/Ukraine 3100 4% 1800 3% 172%
Amérique 20 600 29% 18 300 32% 113%
dont Etats-Unis/Canada 14 300 20% 13 400 24% 107%
dont Amérique Latine 6 300 9% 4 900 9% 129%
Afrique 2 800 4% 1600 3% 175%
dont Afrique du Nord 1000 1% 500 1% 200%
dont Afrique Subsaharienne 1 800 3% 1100 2% 164%
Asie 30 000 42% 20 800 37% 144%
dt Chine 10 400 15% 6 400 1% 163%
dont Inde 4 000 6% 1600 3% 250%
dont Japon 3800 5% 4700 8% 81%
dont Autres 11 800 17% 8100 14% 146%

habitant de 760€ par mois.

Lecture: le PIB mondial, estimé en parité de pouvoir d'achat, était en 2012 de 71 200 milliards d'euros. La
population mondiale était de 7,050 milliards, soit un PIB par habitant de 10 100€ par an, et un revenu par

Source: calculs de l'auteur a partir des séries officielles Nations Unies/Banque Mondiale.




